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Розвиток медичної науки і практики у надзвичайних  умовах зумовлюють 

вносити корективи у підготовку та підвищення кваліфікації медичних 

працівників із наближенням їх освіти до міжнародних стандартів. Саме тому 

якість освіти у вищих закладах освіти необхідно покращити шляхом ефективної 

організації та інформатизації навчального процесу, впровадженням передових 

наукових розробок у практику викладання, забезпеченням високого 

професіоналізму викладачів, створенням сучасної навчально-методичної бази в 

усіх освітніх галузях, зокрема і медичній.  

Перед закладами вищої медичної освіти стоять важливі завдання, що 

покликані  піднести  їх на новий рівень якості, а саме: збільшити частку 

впровадження нових освітніх технологій, застосовувати безперервний процес 

вдосконалення знань та умінь, формування у здобувачів стійких практичних 

навичок. Застосування даних  методів покликане систематично вдосконалювати 

майстерність обстеження та лікування пацієнтів, особливо в умовах змін у 

світовому науковому середовищі. 

  

          Збірник розрахований на всіх працівників медичної галузі. 
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на практичному занятті. Лексичний матеріал завдань містить терміни, які 

входять до складу лексичного мінімуму теми. Саме тому, виконання лексико-

граматичних вправ є обов’язковою умовою засвоєння дисципліни.  

Отже, найбільша складність з якою зустрічаються студенти-медики під час 

вивчення латинської мови та медичної термінології ‒ це необхідність пам’ятати 

велику кількість нових слів. Одним із діючих прийомів, який полегшує це 

завдання є Quizlet – безкоштовний онлайн-сервіс для створення та застосування 

флеш-карток та навчальних ігор у різних категоріях. В цьому сервісі можна 

працювати в різних режимах: 

 режим «Cards» – режим перегляду карток (можна переглядати або обидві 

сторони картки відразу, або одну з них; є функція прослуховування слова); 
 режим «Speller»: введіть те, що чуєте; 
 режим «Learn» (в двох варіантах: вписати переклад слова, прослухати 

значення і записати); 
 режим «Test» (4 типи запитань); гра «Scatter» (Нехай все зникне! 

Перетягувати терміни, їх значення, щоб вони зникли); 
 режим «Race» – гра «Космічні перегони» (поки картка «пролітає» по 

екрану, потрібно встигнути вписати слово у відповідний рядок). 
Ми пропонуємо скористатися послугами даного сервісу для кращого 

запам’ятовування лексичного матеріалу з курсу «Латинська мова та медична 

термінологія». 

Отже, заняття з латинської мови та медичної термінології в медичному 

закладі вищої освіти є вкрай важливими та необхідними. І не зважаючи на те, 

що при вивченні латинської мови перед нами немає комунікативної мети, 

вироблення практичних навичок, в тому числі шляхом вивчення лексичних 

мінімумів й виконання тренувальних та закріплюючих вправ знаходяться на 

першому місці. Сучасні методи вивчення дисципліни передбачають підвищення 

мотивації та зацікавленості і сприяють формуванню наукового світогляду та 

зростанню рівня професійної комунікації майбутніх фахівців у медичній сфері. 

 

Тихолаз С.І., Ратова В.Р., Михайлюк Г.Т. 

ОСОБЛИВОСТІ ВИКЛАДАННЯ ЛАТИНСЬКОЇ МОВИ  

ТА МЕДИЧНОЇ ТЕРМІНОЛОГІЇ ДЛЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ  

СПЕЦІАЛЬНОСТІ «МЕДИЧНА ПСИХОЛОГІЯ» 

Дисципліна «Латинська мова та медична термінологія» є однією з 

фундаментальних дисциплін під час підготовки фахівців будь-якої медичної 

спеціальності, зокрема медичної психології. Латинська мова – це фундамент 

для розуміння і використання медичної термінології в практичній діяльності 

лікаря. Вивчення дисципліни сприяє якісній підготовці здобувачів освіти та 

формуванню термінологічної грамотності, а також професійної мовленнєвої 

культури.  

У процесі викладання дисципліни для студентів спеціальності «Медична 

психологія» велика увага приділяється не лише ознайомленню з основами 

латинської мови, граматичним аспектам, але і акцентується увага на специфіці 
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медичної лексики, пов’язаної саме з її професійним використанням у майбутній 

кар’єрі лікаря-психолога.  

Курс латинської мови та медичної термінології для спеціальності 

«Медична  психологія» поділений на два семестри, в першому передбачено 

знайомство з фонетикою, основами латинської граматики та вивчення 

анатомічної термінології, у другому – фармацевтичної та клінічної термінології. 

Вивчення предмету зазвичай починається з фонетики та правил читання. 

Враховуючи відсутність носіїв мови в сучасному світі, латинська фонетика – це 

поняття умовне. Викладачі не мають завдання «поставити» вимову студентам, 

як в будь-якій мові, яка є розмовною сьогодні. Здебільшого звуки 

вимовляються подібно до мови, якою здійснюється освітній процес. Проте, 

студенти мають правильно ставити наголос в латинських словах. 

Позаяк анатомічна термінологія здебільшого побудована на латинській 

лексиці та її елементах, цей розділ є обов’язковим для вивчення майбутніми 

медиками. Опанування анатомічної термінології неможливе без знання 

граматичних правил, тому що терміни необхідно запам’ятовувати відразу у 

формах називного і родового відмінків. Оптимальний варіант викладу основ 

граматики включає уявлення про відміни іменників, прикметників, узгодження 

прикметників з іменниками, наказовий спосіб дієслів. 

Вивчення фармацевтичної термінології також є важливим для майбутніх 

лікарів-психологів. Здобувачі освіти знайомляться з номенклатурою лікарських 

засобів, вчаться знаходити у складі найменувань медикаментів частотні 

відрізки, що несуть певну інформацію про той чи інший лікарський препарат, 

опановують навички написання рецептів, вивчають латинські назв хімічних 

елементів та сполук. 

Розділ клінічної термінології включає в себе назви різноманітних процесів, 

явищ, пов’язаних із профілактикою, діагностикою захворювань, способів 

обстеження та лікування хворих тощо. Саме цей розділ дисципліни насичений 

термінами-назвами хвороб, клінічними діагнозами, психологічними станами, 

які широко вживаються в практиці медичного психолога.  

Латина, як будь-яка мова, має власну лексичну систему. Запам’ятати 

значну кількість слів протягом навчального року є складним завданням для 

студентів, тому викладачами кафедри латинської мови та медичної термінології 

було розроблено і втілено в практику інтерактивні завдання на платформі 

онлайн-сервісу Quizlet, які дають можливість якісного запам’ятовування нового 

лексичного матеріалу та вдосконалення і збільшення словникового запасу, 

шляхом багаторазового повторення нової лексики в різних видах завдань. 

Особливу роль у викладанні латинської мови для здобувачів освіти 

спеціальності «Медична психологія» відіграє підвищення мотивації навчально-

пізнавальної активності студентів. Адже знання, отримані при вивченні 

дисципліни «Латинська мова та медична термінологія», широко застосовуються 

під час вивчення інших профільних дисциплін. 
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власної кафедри педагогіки та психології для післядипломної освіти на базі 
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